
V13 servicekasse/service box
Varenr./SKU: 600057

Antal Varenr. Tekst Text

1 300065 Temperaturrøgføler NTC 2.5 Temperature smoke sensor NTC 2.50m

1 400003 Blæser FL 85mm Fan FL 85mm

2 400011 Gummiprop 20mm Gummiprop 20mm

5 400013 Gummiprop 8mm Rubber plug 8mm

1 400020 Svampegummipakning 10-20 kW Sponges rubber seal 10-20kW

2 400023 NBE fotosensor NBE photo sensor

1 400044 Svampegummipakning Ø60 mm Sponge rubber gasket Ø60mm

1 400051 Motorprint 12PIN NTC Burner print 12PIN NTC, flat foto sensor

1 400056 Ledning med 12 polet stik Wire from control box with 12pin plug

4 400101 Bolt M4 x 55mm Bolt M4 x 55mm 

1 400111 Gummiprop 26mm Rubberstopper 26mm

1 400119 Display folie V13 Display foil V13

2 400128 Y-3 x 12mm Push-in Y-3x12mm

2 400134 Vinkel 8-12mm Push-in Vinkel 8-12mm

1 400137 T-3 x 12mm T-3 x 12mm

1 400201 Magnetventil 1/2" Solenoid valve. 1/2 "

2 400206 1/2"-2 x 8mm Push-in 1/2"- 2x8mm

2 400212 Samler 12mm Push-in 12mm

1 400305 Keramisk varmelegeme 250 Watt Ceramic heating element 250Watt

2 400407 Magnet 60mm Magnet 60mm

1 400418 Panel sokkel til IEC stik Panel socket for IEC plug, built in

1 400500 Pilleafvejningsvægt Pellet Weighing Scale

1 400711 O-ring Ø60 til faldskakt O-ring Ø60 for drop shaft

4 600005 Vinkel 8mm Push-in angle 8mm

1 600008 Slange til kompressorrens Hose, 12mmx200cm

1 600009 Slange til kompressorrens Hose, 8mmx200cm

4 600010 8mm låsering 8mm starlock washer

1 600017 Overkogssikring enkelt, RTB High limit safety thermostat single, RTB

1 600033 Overgang 1/2" 12mm Push-in 1/2"-12 mm

1 600175 Panel sokkel til IEC stik (hun) Panel socket for IEC plug, built in

1 600225 Pakning toplåg RTB1016. Sæt á 2 stk. Gasket top lid RTB1016. Set of 2 pcs

1 600267 Brænderskjold RTB 10-80 Shield for RTB 10-30 burners

1 600275 Pakning til askeskuffe 10-16 kW Gasket for ash tray RTB 10-16

1 600342 V13 print V13 print

4 900113 4x10mm gevindform galva M4x10mm screws

4 900148 M4x45mm skrue M4x45mm screws

1 400020-180 Gear motor YN60 8RPM Gear motor YN60 8RPM

1 400023-180 Gear motor YN80 8RPM Gear motor YN80 8RPM

1 400036-1 Skamol plade til brænderhoved 10 kW Skamol plate for burner head 10 kw

1 400036-2 Skamol plade til brænderhoved 16 kW Skamol plate for burner head U-type rist 20 kw

5 400041-1 Sikring til styrebox Fuse for control box

2 400048-0.1 Temperaturføler NTC 0.10m Temperature sensor NTC 0.10m

1 400048-2.5 Temperaturføler NTC 2.50m Temperature sensor NTC 2.50m

10 900101-1 M5x8 skrue, sort gevindform M5x8 screws


